

Active unlocking with graphite 400 ml (S158)

AKTIVNI ODVIJAČ SPREJ S GRAFITOM 400 ml. (S158)

Deblokirajući sprej s grafitnim svojstvima koji dubinski djeluje, mineralni i električni vodič. Ovaj sprej je idealan za profesionalce, npr. mehaničare, auto električare i limare.

Količina	400 ml.
EAN 13 kod	8034108892337
Transportno pakiranje	12 komada

AKTIVNI ODVIJAČ SPREJ S GRAFITOM – Profesionalni tehnički proizvod s velikom moći penetracije, dosiže i do najdubljih slojeva hrđe, suhe masti, naslaga ugljena ili metalne prašine, razbijajući koheziju istih. Mikro čestice lamelarnog grafita prodiru u međuprostor i time, što su otporne na visoke temperature i ekstremne uvjete opterećenja, omogućuju deblokirajući proces čak i kada je faza podmazivanja smanjena izgaranjem topline nastale trenjem. Deblokira hrđave vijke i matice, spojnice, ventile, auspuhe i dozvoljava deblokadu prirubnica, navojnih šipki, klipova, lanaca i dr.

TEHNIČKI PODACI

Ambalaža:	Cilindrična doza s tekućinom pod pritiskom
Boja:	Svjetlo smeđa
Miris:	Karakterističan za otapala
Gustoća (relativna):	na 20°C - 0,68 - 0,71 g/ml
Plamište:	Nisko. 0°C
Tlak na 20°C:	4/6 bara
Točka smrzavanja:	< -66°C (tekući dio)
Točka vrenja	cca 176°C (tekući dio)
Plamište	40°C (tekući dio)
Tenzija isparavanja:	> 5 bara (20°C)
Viskozitet:	< 3 cSt – 15 cSt kod 40°C (uljani dio)
Topivost:	Netopiv u vodi
Radna temperatura:	- 60°C / + 220°C



NAČIN PRIMJENE

Dobro protresti prije upotrebe. Pošpricati direktno na površinu koja se tretira, ostaviti da djeluje nekoliko minuta, a u slučaju zahrđalih dijelova nastaviti s deblokiranjem. Kod tvrdokornih naslaga ponoviti cjelokupni proces. Proizvod se može po poprskati i sa prikačenom slamkom sa strane (poklopac sa slamkom).

MJERE OPREZA

Ne primjenjivati na strojeve pod naponom.
Ne primjenjivati na pregrijane materijale.

ROK TRAJANJA / UVJETI SKLADIŠTENJA

Prije upotrebe: Skladištiti proizvod na suhom mjestu i ne skladištiti ispod 0°C i iznad 45°C. Nakon upotrebe držati sadržaj zatvorenim. U originalnoj ambalaži proizvod može biti sačuvan 24 mjeseca.

Nakon prve upotrebe: Skladištiti na prozračenom i suhom mjestu, daleko od izvora topline. Držati izvan dohvata djece.

Ove informacije, iako su pouzdane, moraju se uzeti kao okvirne. Ne možemo preuzeti odgovornost za neispravno korištenje proizvoda ili za povredu bilo koje licence vezane uz proizvod. Prije upotrebe korisnik treba potvrditi pogodnost proizvoda za njegovu specifičnu potrebu.

Unosnik/distributer:

ISTRA COLOR d.o.o., Digitronska 10, 52460 Buje, Republika Hrvatska,

Tel: +385 52 856 439, fax: +385 52 215 587, e-mail: istra.color@pu.t-com.hr

Zemlja podrijetla: Italija (EU)